Rueda participativa: Resolviendo problemas

1 Diego estaba contando el nimero de estudiantes comiendo en la cafeteria de la
escuela. Se dio cuenta que habia 8 mesas con 6 asientos para estudiantes en cada
una. Diego contd 11 asientos vacios. ¢Cuantos estudiantes habia en la cafeteria?

Iniciales

2 El domingo, la mama de Anthony separd 35 galletas equitativamente para los 7 dias
de la semana. Anthony se comid 3 galletas el lunes. {¢Cuantas galletas le quedaron
para el resto del dia?

iniciales

3 Serena y Whitney estan contando el nimero de botones que recolectaron ayer.
Serena contd 35 botones. Whitney conté 5 veces mas botones que Serena.
¢Cuantos botones conté?

iniciales

4 Lauren gano $15 cuidando niflos por 3 horas la noche. Lauren cuida nifios 3 horas
todas las noches por una semana entera. ¢Cuanto dinero ganara Lauren en la
semana?

iniciales




